CENTRO UNIVERSITARIO DEL NORESTE

MATERIA: ESTADISTICA |

SEGUNDO EXAMEN PARCIAL
ING. MIREYA VANOYE RIVERA.

NOMBRE DEL ALUMNO(A):

FECHA: SEMESTRE: GRUPO: ACIERTOS:

INSTRUCCIONES: RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

1. Las edades de 50 personas se recogen en el siguiente cuadro:
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a) Acomoda los valores en el orden de menor a mayor.

b) Elabora las operaciones de las Medidas de Tendencia Central para datos agrupados.

Amplitud o rango: - =

NUumero de clases: 1 + 3.3 log ( )=

Ancho de clase; ——— =

CLASE | LIMITES LIMITES | (fy) | (f,) | (f,) | Marca | Frecuencia | Frecuencia
INFERIORES | SUPERIORES de Absoluta Relativa
clase | Acumulada | Acumulada
(mi) (faa) (fra)
TOTAL
Eaprox. =
Eaprox. = =
xaprox. = = =
Saz = = =

Sa=+/




2. 77,35,60, 72,41, 88, 62, 71, 64, 59, 72, 88, 63, 69, 95, 31, 68, 91, 87, 64, 37, 60, 81, 93, 54, 42, 64, 38, 52, 85, 36,

85, 58.

a) Acomoda los valores en el orden de menor a mayor.

b) Elabora las operaciones de las Medidas de Tendencia Central para datos agrupados.

Amplitud o rango: -- =

Nimero de clases: 1 + 3.3 log (

Ancho de clase;: ——— =

CLASE | LIMITES LIMITES | () | (f,) | (f,) | Marca | Frecuencia | Frecuencia
INFERIORES | SUPERIORES de Absoluta Relativa
clase | Acumulada | Acumulada
(mi) (faa) (fra)
TOTAL
Eaprox. =
Eaprox. = =
Xaprox. = = =
Saz = = =
Sa=+/ =




3. Estaturade 25 alumnos (centimetros): 143, 145, 149, 150, 152, 152, 152, 152, 153, 153, 154, 155, 155, 155, 156,
156, 157, 157, 157, 158, 158, 158, 159, 159, 159.

a) Acomoda los valores en el orden de menor a mayor.
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Mediana =

Moda =

$? =

SZ

Sa=+/ =




4. En un estudio se suministrd a diecisiete personas un analgésico para el dolor de cabeza para averiguar el
tiempo que tardaba en hacer efecto. Los resultados en minutos, fueron: 7, 7, 7, 9, 10, 10, 10, 10, 12, 12, 12,
13, 13, 15, 15, 33y 52.

b) Acomoda los valores en el orden de menor a mayor.

&I
Il
1

Mediana =

Moda =

$? =

s? =

RESPUESTAS PROBLEMA NO. 1:

Xoprox. = Xaprox, = | Moda = Sa? = s =

RESPUESTAS PROBLEMA NO. 2:

Xoprox, = Xaprox, = | Moda = Sa? = s =

RESPUESTAS PROBLEMA NO. 3:

| x= | Mediana = | Moda = | Rango = | 52 = s=

RESPUESTAS PROBLEMA NO. 4:

| x= | Mediana = | Moda = | Rango = | 52 = s=




